
 Меню 
Холодные закуски и салаты 

Брускетта с макрелью      
Обжаренные тосты с кусочками маринованной макрели, вялеными томатами, сливочным сыром 

и рукколой. 

210гр. / 270руб. 

Брускетта с ростбифом      

Обжаренные тосты с ростбифом, сливочным сыром, маринованным баклажаном и огурчиком  

210гр. / 340руб. 

Говяжий язык с хреном      
Отварной говяжий язык подается с брокколи и хреном, настоянным на вишне 

70/50/30гр. / 360руб. 

Тар-тар из вырезки      

Выдержанная в маринаде, рубленная говяжья вырезка, подается с поджаренными хлебцами 

корнишонами и яйцом пашот 

210гр. / 520руб. 

Ассорти домашних деликатесов      

 Ростбиф- sous vide, куриный рулет с черносливом, язычок говяжий, подается с зерновой горчицей  

170гр. / 430руб. 

Лосось маринованный      
Филе лосося слабой соли по фирменному рецепту 

140гр. / 460руб. 

Филе макрели с картофелем и лучком      

Филе атлантической рыбы, собственного посола по фирменному рецепту, с обжаренным 
картофелем и сладким маринованным лучком 

240гр./ 390руб. 

 



 

Сырное плато     
Грана-подано, Камамбер, Горгонзола, Моцарелла с виноградом, орешками и медом 

260гр./ 560руб. 

Маринованные баклажаны      

Обжаренные баклажаны в фирменном маринаде с соусом Песто и зеленью 

80гр. / 240руб. 

Гигантские маринованные оливы      
Оливы в маринаде из зелени, чеснока, лимона и оливкового масла 

100гр. / 190руб. 

Соленья   

  Капуста квашеная, огурчики, черемша, чеснок, перец жгучий бочкового засола 

300гр. / 320руб. 

Крудите из овощей      
Нарезка свежих овощей с зеленью. Заправка на выбор: масло, сметана, майонез 

230гр. / 270руб. 

Капрезе  
Сладкие томаты, молочный сыр, ароматный тархун, кинза, соус Песто 

270гр. / 320руб. 

Панцанелла 

Итальянский овощной салат с чиабаттой и оливковым маслом 

310гр. / 270руб. 

Руккола с креветками      
Тигровые креветки, руккола с орешками, Пармезаном, бальзамической заправкой 

180гр. / 540руб. 

Салат с лососем и маринованным фенхелем      
Филе маринованного лосося с миксом салатов с фенхелем и Моцареллой с соусом цитрус 

200гр. / 490руб. 



Салат с ростбифом и маринованными баклажанами      
Хрустящий салат с сочным ростбифом, маринованными баклажанами, сладкими томатами и 

соусом Песто  

190гр. / 470руб. 

Салат с языком и вялеными томатами      

Микс салатов с  языком, вялеными томатами и маринованными огурцами, болгарским перцем, 

 в сладком пряном соусе 

230гр. / 490руб. 

Салат Цезарь 

 Фирменный салат с курицей или креветками   
 Классический американский салат: салат Романо с гренками, томатами черри 

и анчоусной заправкой «Цезарь» 

260гр. / 460руб. 

 

Первые блюда 

Минестроне      

Итальянский овощной суп подается с Пармезаном и свежим базиликом 

310/40гр. / 270руб. 

Крем-суп из лесных грибов      

Пюре из лесных грибов со сливками и трюфельным маслом, с хлебными гренками 

300/22гр. / 270руб. 

Борщ со сметаной      

На говяжьем отваре, с телячьим языком, сметаной и чесночными пампушками 

330/30/40гр. / 290руб. 

Суп томатный с морепродуктами      

Филе морской рыбы, креветки, кальмары, рыбный бульон, томатный соус, свежий базилик, 

подается с чесночными пампушками 

330/40гр. / 530руб. 



Пельмени в бульоне      

Пельмени из баранины или курицы подаются в бульоне с зеленью и сметаной 

Баранина                                                         Курица 

330гр. / 310руб.                                            330гр. / 240руб. 

Горячие закуски 

Сыр «Бенье» с клюквенным соусом      

Жареный во фритюре полутвердый сыр, в бархатной панировке с кисло-сладким соусом   

100/50гр. / 290руб. 

Жульен из лесных грибов      

Жареные лесные грибы с луком в сливочном соусе, запеченные с сыром 

140гр. / 260руб. 

Куриные крылья      

Жареные в кисло-сладком маринаде куриные фаланги с сырным соусом и овощами 

190/50/30гр. / 290руб. 

Кесадилья с говядиной       

Сырная мексиканская лепешка с обжаренными ломтиками мяса и овощами. Подаются со 

сметаной, гуакамоле, томатной сальсой. 

270гр. / 390руб. 

Паста, ризотто 

Тальятелле с вялеными томатами      

Итальянская паста с томатным соусом, черри и свежим базиликом 

300гр. / 420руб. 

Тальятелле с морепродуктами      

Итальянская паста с томатным соусом и морепродуктами. 

380гр. / 570руб. 

 

 



Спагетти карбонара      

Итальянская паста в сливочном соусе с беконом, белым вином и пармезаном 

330гр. / 460руб. 

Ризотто с морепродуктами      

Рис арборио, морепродукты, пармезан,   

360гр. / 620руб. 

Ризотто с лесными грибами      

Рис арборио, белое вино, лесные грибы, сыр пармезан. 

310гр. / 490руб. 

 

Горячие рыбные блюда 

Филе сибаса с картофельным пюре      

Филе морской рыбы на бане из белого вина с чесноком и маслом с картофельным пюре и пряным 

соусом 

350гр. / 660руб. 

Конверт с лососем     

Запеченное в фольге филе лосося, с белым вином, брокколи и фенхелем 

300гр. / 790руб. 

Дорадо на углях      

Бескостная тушка морской рыбы, обжаренная на углях с овощами и лимонным соусом 

370гр. / 790руб. 

Макрель подкопченная с печеным картофелем      

Макрель подкопчѐнная, обжаренная на углях, с печеным картофелем и соусом Тар-тар 

250/100/45гр. / 610руб. 

Стейк из лосося на углях      

Обжаренный на углях лосось в соусе Терияки  с миксом салатов и лимоном 

210гр. / 870руб. 

 



Ассорти из даров моря       

Креветки, гребешки, мидии, лосось, кальмар обжаренные на гриле с белым вином, соусом Песто 

и лимонным соусом 

550гр. / 1360руб. 

 

Горячие мясные блюда 

Медальоны из телятины с рукколой и соусом Бальзамико      

 Вырезка молодого бычка, обжаренная в специях на углях с рукколой, черри томатами соусом 

бальзамико и Пармезаном. 

230гр. / 910руб. 

Антрекот из говядины с горчичным соусом      

Средняя часть говяжьей вырезки, обжаренная на углях с молодым картофелем, черри томатами 

и горчичным соусом 

280гр. / 810руб. 

Толстый край Ribeye  (Рибай)      

Подается с картофельным гратеном и перечным соусом 

200/100/30гр. / 1350руб. 

Говядина по-строгановски с картофельным пюре      

Обжаренные кусочки говяжьей вырезки с грибами в сливочном соусе, с картофельным пюре и 

соленым огурчиком. 

310гр. / 590руб. 

Каре ягненка с теплым салатом из грибов      

Корейка фермерского барашка в маринаде из трав, обжаренная на углях с обжаренными 

лесными грибами и соусом вишня-розмарин  

380гр. / 890руб. 

Медальоны из свиной вырезки с грибным соусом      

Сочная свиная вырезка в объятьях бекона, обжаренная на гриле со сливочно-грибным соусом и 

миксом салатов 

330гр. / 760руб. 

 



Цыпленок на углях      

Маринованный цыпленок целиком, жареный на углях с домашней аджикой и салатом Cole slaw 

380гр. / 640руб. 

Утиная ножка Конфи      

Нежная утиная ножка с карамелизированной грушей под сладким соусом смородины  

350гр. / 680руб. 

Бифштекс из говядины с яйцом      

Рубленая говяжья котлета, обжаренная на углях с овощным салатом и печеным картофелем 

280/50гр. / 490руб. 

Ассорти домашних колбасок  (на 2 персоны)    

Домашние купаты (куриные, говяжьи, бараньи) собственного приготовления, обжаренные на 

гриле, с печеным картофелем, соленьями, дижонской горчицей и аджикой 

800гр. / 1050руб. 

Гарниры 

Овощи гриль      

Баклажаны, кабачки, томаты, перец сладкий, обжаренные на углях с соусом Песто 

140гр. / 260руб. 

Картофель, запеченный с грибами      

Молодой картофель с лесными грибами сливочным соусом и сыром 

200гр. / 220руб. 

Рис басмати      

Паровой рис со сливочным маслом 

130гр. / 130руб. 

Картофельное пюре                                        Овощи припущенные      

 

Протертый картофель со сливками                             Брокколи и цветная капуста, припущенные  

 

150гр. / 150руб.                                                                              100гр. / 160руб. 



Бургеры  
 

С говядиной и соусом BBQ    

330/100/50гр. / 390руб.   

С курицей и сладким соусом чили   

330/100/50гр. / 360руб.    

С бараниной и томатной аджикой    

330/100/50гр. / 440руб.   

Все бургеры подаются картофелем фри  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Десерты 

 Крем карамель      

Нежный французский десерт из сливок и карамели на желе из апельсинового фреша 

250гр. / 380руб. 

Мильфей с клубникой      

Изысканный хрустящий десерт из слоеного теста, с ароматной, клубникой и ванильным 

заварным кремом 

200гр. / 340руб. 

Шоколадный фондан      

Горячий, шоколадный десерт, подается с ванильным мороженым, декорирован свежими ягодами 

180гр. / 390руб. 

Семифреддо Тропик      

Итальянское домашнее мороженое с соусом цитрус и апельсиновыми чипсами 

220гр. / 360руб. 

Тирамису 

Мусс из сливочного сыра маскарпоне с бисквитным печеньем савоярди и кофейным ликером. 

200гр. / 390руб. 

Десерт «Павлова» 

Меренга со свежими ягодами, взбитыми сливками и кунжутным твилем. 

180гр. / 360руб. 

Мороженое собственного приготовления 

В ассортименте на выбор: сливочное, клубничное, банановое, дыня, молочный шоколад, сливки-

карамель, с веточкой свежей мяты и кунжутным твилем. 

50гр. / 110руб. 

 

 

 



Детское меню 

Аленький цветочек 

Салат из свежих овощей заправка по желанию сметана, майонез 

160гр. / 70руб. 

Оливье со сметаной 

Оливье с куриным филе заправленный сметаной 

130гр. / 70руб. 

Cупчик с фрикадельками 

Легкий супчик с вермишелью. картофелем и фрикадельками из курицы 

250гр. / 110руб. 

Куриный бульон 

Подается с гренками и яйцом 

250гр. / 110руб. 

Пельмешки  

Пельмеши с куриным мясом. подаются в бульоне со сметаной и зеленью 

150гр. / 160руб. 

Шашлычок 

Шашлычок из филе курочки с картофелем фри  

180гр. / 240руб. 

Мясные шарики Чупа-чупс 

Обжаренные говяжьи тефтельки с картофельным пюре 

180гр. / 240руб. 

Блинчики  

С соусами на выбор: сметана, мед, вареная сгущенка 

150гр. / 90руб. 

 



Барная карта 
 

Вина по бокалам 

Молом (Испания)  красное / белое 

150мл. / 270руб. 

Шантарель (Франция) красное / белое 

150мл. / 310руб. 

 

Пиво 

Разливное 

Бернард темное 

300мл. / 340руб. 

500мл. / 490руб. 

Кромбахер светлое 

300мл. / 260руб. 

500мл. / 330руб. 

Хамовники светлое 

300мл. / 210руб.               

500мл. / 260руб. 

 

Бутылочное 
 

Эрдингер нф                Клаусталер б/а 

330мл. / 300руб. 



Вермут 

Мартини 

Бьянко, розато, россо, экстра драй  

100мл. / 320руб. 

Кампари 

50мл. / 250руб. 

 

Виски 

Джек Дениелс 

50мл. / 360руб. 

Джеймесон 

50мл. / 360руб. 

Джонни Уокер Блек 

50мл. / 450руб. 

Джонни Уокер Ред 

50мл. / 320руб. 

Синглтон 12лет 

50мл. / 350руб. 

Чивас Ригал 12лет 

50мл. / 470руб. 

Чивас Ригал 18лет 

50мл. / 800руб. 

 

 

 



Джин 

Гордонс 

50мл. / 320руб. 

Водка  

Парламент 

50мл. / 170руб. 

Русский стандарт 

50мл. / 220руб. 

Белуга 

50мл. / 270руб. 

Ром 

Бакарди Карта Бланка 

50мл. / 250руб. 

Бакарди Карта Негра 

50мл. / 290руб. 

Бакарди Оакхарт 

50мл. / 250руб. 

 

Коньяк 

Курвуазье VS 

50мл. / 440руб. 

Реми Мартин V.S.O.P 

50мл. / 640руб. 

Хеннесси VS 

50мл. / 490руб. 



Хеннесси V.S.O.P. 

50мл. / 720руб. 

Хеннесси XO 

50мл./ 1800руб. 

 

Граппа 

Вите д Оро 

50мл. / 350руб. 

 

Текила  

Ольмека серебрянная 

50мл. / 280руб. 

Ольмека золотая 

50мл. / 280руб. 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ликеры 

Бэйлис 

50мл./ 220руб. 

Амаретто Дисcаронно 

50мл./ 300руб. 

Калуа 

50мл./ 320руб. 

Куантро 

50мл./ 320руб. 

Блю Кюрасао 

50мл. / 290руб. 

Трипл Сек 

50мл. / 300руб. 

Малибу 

50мл. / 210руб. 

Самбука 

50мл. / 300руб. 

Егермейстер 

50мл./ 250руб. 

Бехеровка 

50мл./ 250руб. 

 



Безалкогольные 

напитки 
 

Минеральная вода 

Аква Минерале 

250мл. /160руб. 

Эвиан 

330мл. / 240руб. 

 

Пепси-кола, Миринда, 7-ап, Тоник, Адреналин 

250мл. / 170руб. 

Липтон 

500мл. / 150руб. 

 

Свежевыжатые соки 

Яблоко, апельсин, грейпфрут, морковь 

200гр./ 290руб. 

 

Сок пак. в ассортименте 

250гр. / 150руб. 

 

 

 

 



Винная карта            

Игристые Вина 750мл 

 

 

Martini Asti                                                                                            
Мартини Асти                                                             2 700  
 

Martini Proseco                                                                                            
Мартини Просеко                                                             2 100 
 

Martini Brut                                                                                           
Мартини Просеко                                                             2 700 
                                                    
Crémant d'Alsace Brut                                                                                             
Креман д’Эльзас Брют  Франция                               3 000 

              

Белые вина 750мл 
 

Франция 
 

Бургундия / Bourgogne 
 

Chablis  Domaine Bernard Defaix                                                                                                                                                             
Шабли Домен Бернар Дефе    0,375мл                                                                  2 600 

   

Petit Chablis  Domaine Bernard Defaix                                                                                                                                                             
Пти Шабли   Домен Бернар Дефе                     3 300 
 

Gewürztraminer Tradition Jean-Baptiste Adam  
Гевюрцтраминер Традисьон Жан-Батист Адам п/сух                              3 400 
 

 

Veneto Jura / Жюра 

 

Sorbief Côtes du Jura Tradition                                                                                                                                                   
Сорбьеф Кот дю Жюра Традисьон         3 600                                                                                                 

 

Италия 
 

Veneto/ Венето 
 

Soave DOC Roncathe Corte Moschina                                                                                                                                                
Соаве Ронкате Корте Москина         2 000                                                                                                                                         
            

Toscana / Тоскана 

 

Vermentino IGT  Col di Bacche           
Верментино    Коль ди Бакке          3 200                

 

 

 



НоваяЗеландия 
 

Vicar’s Choice Sauvignon Blanc  Saint Clair                                                                                                                      
Викарз Чойс Совиньон Блан Сент Клер                                                                   2 900  

    

Pioneer Block 12 Lone Gum Gewürztraminer Saint Clair                                                                                                                                                                                                                                               
Пайаниа Блок 12 Лоун Гам Гевюрцтраминер   Сент Клер             4 500      
 

                                                              

Чили 
 

Peñalolen Sauvignon Blanc                                                                        
Пеньялолен Совиньон Блан                              2 400 
     

TerraMater Limited Reserve Chardonnay                                                                 
ТерраМатер Лимитед Резерв Шардонне              2 400 

 

Испания 
 

Porta da Ría Albariño                                                                                                           
Порта да Риа Альбариньо                           2 100                                                                              

 

Аргентина 
 

Pulenta Estate VIII Chardonnay                                                                                                                          
Пулента Эстейт VIII Шардонне                  2 700                                                                  

 

Австралия 
 

Scrubby Rise Sauvignon Blanc Semillon Wirra Wirra                                                                                                                          

Скраби Райз Совиньон Блан Семильон Вирра Вирра                     2 800                                                                                  

 

 

Красные вина 
Франция 

 

Médoc / Медок 

 

Château de Lisey                                                                                                                                                       
Шато де Лизе                   2 300 
  

Vallée du Rhône / Долина Роны 
 

Costières de Nîmes Les Hauts de Bonpas                                                                                                       
Костьер де Ним Ле О де Бонпа                 2 300 
 

Бургундия / Bourgogne 
 

Mercurey Domaine de la Bressande   Antonin Rodet   
 Меркюре Домен де ля Брессанд    Антонен Роде                   5 100  

                   

Bourgogne Pinot Noir Château de Mercey     Antonin Rodet   
Бургонь Пино Нуар Шато де Мерсе    Антонен Роде                    3 600 

                              



Pomerol / Помроль 
 

 

Château Réal Caillou Cuvée Lectio   AOC Lalande de Pomerol                                                                                                                        
Шато Реаль Кайу Кюве Лектио Лаланд де Помроль          4 100  
 

 

Италия 
 

Alto Adige / Альто Адидже 
 

Lagrein Rieder DOC     Castelfeder                                                                                                                              
Лагрейн Ридер   Кастельфедер                          3 600 
                                

Toscana / Тоскана 
 

Chianti Classico DOCG L’aura  Querceto di Castellina   
Кьянти Классико Л’аура      Кверчето ди Кастеллина                          3 100                 

              
  

Abruzzo / Абруццо 
 

 

Montepulciano d’Abruzzo DOP Riserva "Mo"  Cantina Tollo                                                                            
Монтепульчано д’Абруццо Ризерва "Мo" Кантина Толло                                  3 600 
  

Veneto / Венето 
 

Valpolicella DOC Piantaferro Intrigo                                        
Вальполичелла Пьянтаферро Интриго                         2 700 
 

Аргентина 
 

La Flor Malbec  Pulenta Estate  
 Ла Флор Мальбек  Пулента Эстейт               2 800                                                               

 

Португалия 
 

Quinta do Espírito Santo Reserva                                                                                                                                                                
Кинта ду Эшпириту Санту Резерва                                          3 900                                                                                       

 

Новая Зеландия 
 

Vicar’s Choice Pinot Noir  aint Clair   
Викарз Чойс Пино Нуар  Сент Клер                       3 800  

 

Чили 
 

Domus Aurea    Clos Quebrada De Macul                                                                                                   

Домус Аурея  Кло Кебрада де Макул                                     7 900                                       

 

Испания 
 

 

Malacapa Finca de Los Arandinos                                                                                                                      
Малакапа Финка де Лос Арандинос            2 100      

 

 

 



Австралия 
 

 

Scrubby Rise Shiraz Cabernet Sauvignon Wirra Wirra                                                                                                                                                                                                                                                  
Скраби Райз Шираз Каберне Совиньон  Вирра Вирра                          2 800                                                                                         

 

Red Baron Shiraz Fox Creek  
Ред Бэрон Шираз Фокс Крик           3 900             

                                                

Магнумы 1.5л 
 

           

Montepulciano d’Abruzzo DOP Riserva "Mo"   Cantina Tollo                                                                                                                                                        
Монтепульчано д’Абруццо Ризерва "Мo" Кантина Толло  Италия       5900 

 

Domus Aurea  Clos Quebrada De Macul                                                                                                     
Домус Аурея   Кло Кебрада де Макул   Чили          7 900                                   

                                                                    

Rose Wine/ Розовые вина 
 

Bardolino Chiaretto DOC Serenissima Tombacco                                    

Бардолино Кьяретто Серениссима Томбакко Италия        1 700  

 

La Flor Malbec Rosé  Pulenta Estate  
Ла Флор Мальбек Розе   Пулента Эстейт  Аргентина                                                2 600 

 

 

 

 

 



Чайная карта 
Assam  Meleng  / Ассам Меленг 

 

Классический полновкусный чай из Северной Индии с бодрящим пряным вкусом и мягкими 

солодовыми нотами. Превосходно сочетается с молоком 

600мл. /250руб. 

 

Earl Grey / Эрл Грей 
Очень ароматный, бодрящий и насыщенный купаж из черных цейлонских и китайских сортов с 

яркими цитрусовыми нотами бергамота. 

600мл. /250руб. 

 

Pu Er An-Bao  /  Пу Эр Ан-Бао 
Уникальный черный чай из китайской провинции Юньнань, благодаря особому способу 

ферментации приобретает мягкий вкус с древесно-землистыми нотами. 

600мл. /310руб. 

 

Sencha Senpai  / Сенча Сенпай 
Самый популярный японский зеленый чай. Отличается темным листом, тонким пикантным 

вкусом и желтовато-зеленым цветом. 

600мл. /280руб. 

 

Royal Jasmine Chung Hao  /  Ройал Жасмин Чунг Хао 
Превосходный китайский чай с большим количеством почек, покрытых серебристыми 

ворсинками. Ароматизирован нежными бутонами жасмина, придающими этому чаю свежий 

цветочный вкус. 

600мл. /280руб. 

 

 

Milk Oolong  / Молочный Улун 
Полуферментированный чай с листьями, скрученными по особой технологии в маленькие шарики. 

Во время заваривания раскрывается в тонком аромате свежего молока. 

600мл. /320руб. 

 

Ginseng Valley  / Женьшеневая Долина 
Уникальный велнес-напиток с экзотическими травами и женьшенем. Мягкий освежающий чай с 

пряными нотами. 

600мл. /350руб. 

 



 

 

Chamomile Meadow  / Ромашковый Луг 
Этот нежный, ароматный и успокаивающий чай изготовлен из соцветий ромашки высшего 

качества. Обладает характерным, приятным пряным вкусом. 

600мл. /300руб. 

 

Red Fruit Flash  / Ред Фрут Флаш 
Яркий аромат красных ягод и приятная кислинка каркаде гармонично сочетаются в композиции 

со вкусом душистого домашнего варенья. 

600мл. /400руб. 

 

Sicilian Orange  / Сицилийский Апельсин 

Восхитительный фруктовый купаж с ароматом сладкого апельсина, цветочными нюансами и 

свежестью тропической  маракуйи. 

600мл. /400руб. 

 

Almond Pie  / Альмонд Пай 

Очень нежный фруктовый купаж, в котором сочетаются спелые яблоки и кусочки миндаля, 

напоминает вкус только что испеченного пирога. Напиток желтого цвета. 

600мл. /400руб. 

 

 

 

 

 



Кофе  

Эспрессо 

40мл. /150руб. 

Двойной эспрессо 

80мл. / 220руб. 

Американо 

150мл. /150руб. 

Капучино 

200мл. / 200руб. 

Латте 

200мл. / 220руб. 

Ирландский кофе 

200мл. / 290руб. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



   

     

   

   

   

   

 
   

  

 


